Análisis de Señales y Sistemas

Año 2001 FRBA. Depto. de Electrónica

Trabajo práctico #6.

Problema 1

Transformar las regiones Rz que se indican, de acuerdo a la relación de transformación  w = j.z +1

a) Rz = {(x;y) 
[image: image1.wmf]Î

C / x > 0}

b) Rz = {(x;y) 
[image: image2.wmf]Î

 C / x ( 0  ( 0 ( y ( 2}

c) Rz = { z 
[image: image3.wmf]Î

 C / (x -3) 2 + (y - 3) 2 = 4}

Problema 2

a) Sea la relación de transformación inversa w = 1 / z

Hallar los puntos invariantes frente a la transformación.

Transformar las siguientes regiones:  
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b) Transformar la región del plano complejo z = 

c) Analizar cómo  se  modifican  las  regiones  del plano  z  transformadas mediante la relación 

 w = (z - 1) / (z + 1) cuando se hace   z ( 1/ z
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f) Sea la relación de transformación w = j / z. Transformar las siguientes regiones del plano z:   

· Rz = {z 
[image: image4.wmf]Î

 C / (1 + j) z - (1 - j) z* = 0}                (z* denota el conjugado de z)

· Rz = {z 
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 C / (1 + j) z + (1 - j) z* = 0}

· Rz = {z 
[image: image6.wmf]Î

 C / y = 1}

e) Transformar la región Rz mediante la transformación w =  j / (z - 1), siendo:

Rz = {(x;y) 
[image: image7.wmf]Î
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f) Resolver la transformación de la figura en negro en el plano complejo w dada la transformación:
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Problema 3

[image: image19.wmf]£


a) Transformar la región                 

b) Dada  la transformación  w = (1+ jz) / (jz - 1), hallar  la  imagen de las regiones  Rz del plano complejo que a continuación se indican

· Rz = {z
[image: image8.wmf]Î

 C / y ( 2x }

· Rz = {z
[image: image9.wmf]Î

 C / 2x + y = 1}

c) Hallar  la  imagen de la región   Rz = {(x;y) ( C / x ( 0  ( 0 ( y ( ( }  a  través de  la transformación 
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Problemas Opcionales:

a) Sea la región Rz  del plano complejo definida por Rz = {z / 0 ( 
[image: image11.wmf]ρ

 ( 5 ;  0 ( ( (  2(/3 }. Hallar la región Rw del plano w que resulta de la transformación w = z2. 

b) Sea la región Rz  del plano complejo definida por  las rectas  x = 1; x = 3; y = 1;  y = 3. Hallar la región Rw del plano w que resulta de la transformación w = 2z2. 

c) Determinar la región de potencia P = R I2  si la corriente está limitada a la región:

 I = {z 
[image: image12.wmf]Î
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(tomar R=1)       

d) Transformar la siguiente región mediante: 
[image: image13.wmf](
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Ante cualquier consulta o corrección de este trabajo práctico, comunicarse con los Ayudantes:

López Amado Daniel José: lopez_amado_@hotmail.com
Verrastro Sebastián:           sebastian_verrastro@hotmail.com
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d) Transformar la región � INCRUSTAR Equation.3  ��� por medio de la transformación � INCRUSTAR Equation.3  ���





e) Transformar la región   por � INCRUSTAR Equation.3  ��� medio de la transformación � INCRUSTAR Equation.3  ���
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� INCRUSTAR Equation.3  ���





0�INCRUSTAR Equation.3��� x �INCRUSTAR Equation.3��� 3                 


                    mediante �INCRUSTAR Equation.3���


 y�INCRUSTAR Equation.3��� 2      





� INCRUSTAR Equation.3  ���    mediante la transformación inversa





� INCRUSTAR Equation.3  ���





| z | = 1


0 < y ( 1 / 2c       c = cte


x > 1 ,  y > 0











[image: image21.wmf]2

j.z

j

2.z

 

w

+

-

=

[image: image22.wmf]£

[image: image23.wmf]0

{z}

Im

1

1

z}

Re{

5

£

£

-

-

£

£

-

[image: image24.wmf]j)

2(1

z

2

w

-

+

=

_1049548715.unknown

_1049549036.unknown

_1049549567.unknown

_1049549596.unknown

_1049549404.unknown

_1049548729.unknown

_1049548790.unknown

_1049548681.unknown

_1049548698.unknown

_1049542866.unknown

_1049546343.unknown

_1049547677.unknown

_1049542868.unknown

_1049542865.unknown

_1049542272.unknown

